Student, ktery se na zapoctovou pisemku z Pravdépodobnosti a statistiky uéil, ji tspésné

napiSe s pravdépodobnosti 0,8. Naopak student, ktery se neucil, uspéje s pravdépodobnosti
0,1. Spoctéte, s jakou pravdépodobnosti se student, ktery napsal ispésné pisemku, ucil, pokud
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studenti, ktefi se svédomité pripravuji tvoii

(a) dveé tretiny vSech studentu,
(b) desetinu vSech studentu.
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2. Hazime dvéma pravidelnymi kostkami — modrou a zelenou. Oznacme jevy A=[na modré
kostce padlo sudé ¢islo], B =[na zelené kostce padlo liché ¢islo], C' =[soucet ¢isel je lichy].
(a) Urcete podminénou pravdépodobnost jevu A, kdyz vime, Ze nastal jev C
(b) Jsou jevy A,B a C po dvou nezavislé?
(c) Jsou jevy A,B,C nezavislé?
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3. Tri lovei vystrelili soucasné na divokého kance. Pravdépodobnosti zasahu jsou po fadé rovny
0,2, 0,4 a 0,6 a lovci stiili nezavisle na sobé.

(a) S jakou pravdépodobnosti kance zastielil prvni strelec, byl-li kanec zasazen jedinou strelou?
(b) Nechf ndhodna velicina X udéava pocet strel, které zasahly kance. Urcete rozdéleni X a

nakreslete distribué¢ni funkci.
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4. Test obsahuje n otazek, ke kazdé z nich jsou uvedeny 4 moznosti a, b, ¢, d. U kazdé otézky je
pravé jedna odpoved spravna. Piedpokladejme, Ze student zaskrtava odpovédi zcela ndhodné.
Oznacme X pocet spravné zodpovézenych otézek.

(a) Odvod'te rozdéleni veliciny X a nacrtnéte graf distribuéni funkce.
(b) Za kazdou spravnou odpovéd dostane student 2 body a za Spatnou naopak 2 body ztrati.
Urcete pro n = 10 rozdéleni ndhodné veli¢iny Y, kterda udava celkovy pocet bodu studenta.
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5. Adam hazi opakované na basketbalovy kos, dokud se netrefi. V kazdém hodu se trefi s prav-
dépodobnosti 0.2, a to nezavisle na svych predchozich vysledcich.

(a) Necht ndhodna velicina X udéva celkovy pocet hodu na kos. Urcete rozdéleni této ndhodné
veli¢iny.

(b) S jakou pravdépodobnosti hodi Adam vice nez pétkrat?

(¢) S jakou pravdépodobnosti hodi Adam vice nez desetkrat, kdyz se ani patym pokusem

netrefil?
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6. Nyni se v hdzeni na kos stfidaji Adam a Bedfich. Adam se v kazdém svém pokusu trefi
s pravdépodobnosti 0,2 a Bedrich s pravdépodobnosti 0,3, a to nezavisle na svych piedchozich
vysledcich a vysledcich protihrace. Hra konéi ve chvili, kdy padne prvni kos.

(a) Ndhodn4 velicina X udava celkovy pocet hodu na kos. Urcete jeji rozdéleni.
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